

本期推荐



我要成名

在香港，潘家辉 19 岁时就夺得香港电影金像奖最佳新人奖。从此，潘家辉以个人对角色的理解和对场景的要求，开始对剧组里的人挑剔有加，有时连导演和制片人都不放在眼里。对人物的挑剔和对剧组人员的不屑，换来的是潘家辉逐渐下滑的演艺人气。对此，潘家辉依然没有一个清醒的认识，直到签约公司变相地逼他辞职。辞职后的潘家辉跌入了人生低谷。意志消沉的他酗酒闲逛，日子过得颓废而消沉。就在潘家辉消沉颓废到完全崩溃的边缘时，一个偶然的机会，潘家辉从曾经的搭档阿琪手里接过临时演员领班的差事，并邂逅一个从内地来寻梦的姑娘吴晓菲。潘家辉被吴晓菲追求演艺事业的执著和坚韧所打动，答应做吴晓菲的师傅。从此，潘家辉尽自己所能倾囊相授，帮助吴晓菲找到进入角色、刻画人物的技巧。朝夕相处的师徒、兴趣相投的经理人和演员，终于产生了纯真的爱情。在吴晓菲随剧组去日本后，潘家辉在影帝辉哥的激励下重新找到自我，再返银幕。

7月15日 19:35(六套)播出。

少儿影院

少年狮王

狮头镇有着悠久的舞狮传统。时逢狮头镇久旱成灾，镇上居民因唯一的水井被恶霸赵天罡据为己有，不得不舍近求远，去 20 公里外的地方挑水。机敏灵活却顽皮淘气的阿牛和狗子因为偷偷舞狮被父亲罚去挑水时，不约而同地盯上了恶霸赵天罡家的“私有财产”。然而，水没打上来，他们却为此险些招来杀身之祸……

7月14日 8:30(六套)播出。



警花燕子

盛夏的都市，尽管才刚到上班的时候，但已是热浪蒸腾、燥风扑面。田燕因为是第一天上路值勤，欣喜和兴奋让她感觉不到热。田燕不止一次地听妈妈说，爸爸是一名刑警，无论多么恶毒残忍的罪犯，在田燕爸爸的面前只剩下浑身哆嗦的份儿了。可在一次追捕中，就因为掏枪的动作慢了那么一秒钟，父亲牺牲了。田燕遗传了父亲的血性，继承了父亲的意志，当上了警察，只不过天不遂人愿，她阴差阳错地做了一名交警。

7月15日 12:55(六套)播出。

本版节目
均在央视六套播出

神话



蒙毅是骁勇善战的秦朝大将军蒙恬的弟弟，蒙家世代受到朝廷的恩宠，此次受秦始皇的重托，负责护送朝鲜公主玉漱入秦为妃。一路上，公主和蒙毅暗生情愫，但彼此却一直克制。就在他们一行即将抵达秦国之时，传来秦始皇病危的消息。根据大秦惯例，大王死后，所有嫔妃都要殉葬，玉漱公主入宫便难免一死。为了让公主活下去，蒙毅冒死去拿长生不老药，不料却遭到丞相赵高暗中指使的叛军伏击。危难之时，蒙毅为保护玉漱公主，二人紧握手随战车坠入万丈深渊。

同一个梦境已经缠绕了考古学家杰克多年，梦中容颜脱俗的白衣女子使他神魂颠倒，也令他越发对秦朝古物着迷。一天，杰克的好友、热心钻研超自然能量的科学家威廉邀请杰克一同前往印度，

参与研究神秘的漂浮力量。在印度帝沙的圣殿中，众信徒都在膜拜悬于半空的灵棺，杰克和威廉看得目瞪口呆。威廉斗胆摘下了祭坛上的宝石，灵棺立即失去浮力坠地粉碎。杰克则发现了一幅公主的画像，画上的公主长相和不断出现在他梦中的女子十分相似。两个人的行为激起了守墓侍卫及众信徒的愤怒，一群人拼命地追赶二人，杰克和威廉只好分头逃命。失魂落魄的杰克遇到了印度少女桑玛塔，桑玛塔将他带到了自己的师父、也是当地有名的高僧那里暂时躲避。

高僧感应到杰克正被一段前世缘分所困扰。杰克急于解开梦境之谜，决定回中国，到前秦帝都西安寻找答案。

7月13日 19:35(六套)播出。



悲情布鲁克

本片讲述的是一段情仇交融、动人心弦的爱情故事，是一首剽悍的蒙古族牧人为保卫自己的家园抗击侵略者的悲壮诗篇。“九·一八”事变以后，日本侵略者为扩大侵华战争，与布鲁克草原上的王爷相勾结，大肆抢占牧场、掠杀牲畜、镇压反抗者。卓拉的丈夫不明不白地死了，卓拉决心查明真相为丈夫报仇。当时草原上以英雄车凌为代表的一支抗日队伍与践踏家乡的侵略者展开了一场生死搏斗。车凌三兄弟对卓拉都有爱意，卓拉也被他们的激情点燃，她的身上交织着爱与恨。她与车凌一起，在草原上驰骋奋战，直至最后一息。

7月14日 19:35(六套)播出。



天下无贼

男贼王薄和女贼王丽是一对扒窃搭档，也是一对浪迹天涯的亡命恋人，他们身上有着浓重的游侠色彩。在北京成功骗得了某大公司老板的一辆宝马车后，二人驾车前往青海销赃。在回程的火车上，他们遇到了一个名叫傻根的青年农民，单纯善良得不可思议的傻根，怀揣着几年打工挣来的 6 万元钱和“天下无贼”的信念，打算回老家盖房子娶媳妇。谁知他刚一上火车就被两拨贼盯上了。一拨就是王薄和王丽这对雌雄大盗，另一拨则是以黎叔为首的扒窃团伙。王薄和王丽最初想对傻根下手，后来却被他的淳朴和真诚打动，决定保护这个傻兄弟，圆他一个天下无贼的梦想，因此他们也就不得不面对黎叔这个扒窃团伙的威胁……

7月12日 19:35(六套)播出。



少林豪侠传

清末，黄飞鸿为接十三姨，带着徒弟牙擦苏和梁宽来到广州。夜晚他们来到市区，正巧看到关帝厅的流氓在调戏卖唱女小兰，牙擦苏路见不平，在黄飞鸿和梁宽的帮助下打退了流氓。黄飞鸿收留了小兰、阿牛姐弟，并为阿牛治伤。

客栈楼下是一家猪肉铺，老板林世荣刀法如神，人称“猪肉荣”。一天，一个名叫何昌的人被关帝厅的流氓追杀，“猪肉荣”拔刀相助。在相持不下时，黄飞鸿出手相

助，流氓狼狈而逃。“猪肉荣”拜黄飞鸿为师，并让出肉铺供黄飞鸿开武馆。“宝芝林”武馆隆重揭幕之时，十三姨也不期而至，可谓双喜临门。一天，何昌等数名革命党人遭清兵追杀，黄飞鸿和小兰掩护他们脱了险。没过多久，胡提督以窝藏叛党、图谋造反为名，抓走了黄飞鸿。为救恩人，小兰答应嫁给胡提督。黄飞鸿、梁宽、十三姨等为救阿牛潜入关帝厅，在此却发现了一批被关在木箱内的劳工，胡提督等率兵杀来，双方展开一场激战……一批“宝芝林”的年轻人在黄飞鸿的率领下茁壮成长。

7月19日 19:35(六套)播出。

本期推荐

黑金交易

(加拿大、美国)

石油危机发生后，华尔街一片混乱，主要做石油生意的神鹰公司也不例外。但他们还有最后一张底牌，就是高层人员理查德，他不仅是老板吉尔德最信任的手下，而且是个交易天才。理查德正在策划一个新的项目，试图为公司赢得一些利润。但项目开始没多久，理查德就意外去世了。他的好朋友汤姆受老板委任接手收购黑金公司的项目……

7月13日 22:33(六套)播出。



百万宝贝

(美国)

弗兰奇是一名出色的拳击教练，曾经培养出多位拳坛健将。他拥有自己的拳击馆，但与女儿的关系却十分紧张，因此弗兰奇把全部精力都放在培养拳击选手上。31 岁的马奇找到弗兰奇，希望可以学习拳击，却遭到弗兰奇的拒绝，弗兰奇从来不收女徒弟。但马奇仍然坚持到拳击馆练习，无论是否有人指点。闲聊中弗兰奇得知马奇父亲早逝，但在唯利是图的母亲和妹妹那里她得不到任何家庭的温暖。弗兰奇被马奇的倔强和要强吸引，加之弗兰奇刚刚培养的拳坛新星威利改投其他经纪人门下，弗兰奇决定收下马奇并做她的教练。

7月14日 15:30(六套)播出。



佳片有约

我心遗忘的节奏

(法国)

28 岁的汤姆看起来是个聪明、性感的男人，然而在事业上他却是一个冷酷无情、比放高利贷还要过分的房地产炒作者。他的工作就是为房地产公司扫除侵占户，他的职业就是捣乱其他人的生活，让对方就范，放蛇、破坏住宅设施、扰人清梦……汤姆终日置身于一个昏暗的空间，听着同事在房间里喋喋不休，像是抱怨，也像是自白。

7月14日 22:02(六套)播出。

动画电影院

旅途奇遇

(爱沙尼亚)

在快乐村一年一度的“鸟儿迁徙”盛会上，好心的小狗劳特救了一只体力虚弱的小鸟皮普。皮普恢复了健康，但却没有减轻思乡病。在爸妈的鼓励下，劳特决定带着皮普回南方寻找他的同伴。快乐村距离南方路途遥远，于是，3 只狗带着小鸟皮普坐着飞行器出发了……

7月15日 15:00(六套)播出。